

WHEREAS,

Women's Affordable Housing Network dedicated to elevating and connecting women who are making a positive impact on the affordable housing industry within metro Atlanta and surrounding areas; and



WHEREAS,

Women's Affordable Housing Network's vision is centered around empowerment of women and equality for all people; and



WHEREAS,

Women's Affordable Housing Network began in 2007 under the leadership of two leading women in the affordable housing industry: Ann Cone and Richelle Patton, when they hosted a series of educational networking luncheons to share their knowledge with other

women in the industry; and



WHEREAS,

Women's Affordable Housing Network was officially established as a 501(c)3 organization in 1016 and has grown to establish a national organization with a mission to create individual chapters in every state; and



WHEREAS,

Women's Affordable Housing Network continues to be a place where women involved with all aspects of affordable housing can come together to learn, network, advocate, and empower others that are working towards affordable housing for all;



NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, That the Fulton County Board of Commissioners recognizes Women's Affordable Housing Network for its tireless work and dedication to ensure that all citizens have access to affordable and safe housing, and does hereby proclaim Wednesday, November 9, 2022 as



"WOMEN'S AFFORDABLE HOUSING NETWORK APPRECIATION DAY" in Fulton County, Georgia.

1Fulton	County	Board	of	Commissioners

Attest:

Commissioner

Clerk to the Commission

C H